

ROMGAZ

Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz S.A. - Mediaș - România

No. 23365/17.08.2015



CĂTRE,

ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR S.N.G.N. „ROMGAZ” – S.A.

Referitor la: aprobarea în principiu a achiziționării de servicii de consultanță, asistență și reprezentare juridică specializată externă, și mandatarea Consiliului de Administrație, pentru coordonarea procedurilor de achiziție de servicii de consultanță, asistență și reprezentare juridică specializată externă

Având în vedere:

- Dispozițiile O.U.G. nr. 26 din 6 iunie 2012 privind unele măsuri de reducere a cheltuielilor publice și întărirea disciplinei financiare și de modificare și completare a unor acte normative care prevede că:

“Art. I

(1) Autoritățile și instituțiile publice ale administrației publice centrale și locale, indiferent de modul de finanțare și subordonare, societățile naționale, companiile naționale și societățile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum și regiile autonome care au în structura organizatorică personal propriu de specialitate juridică nu pot achiziționa servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare.

(2) În situații temeinic justificate, în care activitățile juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare, necesare autorităților și instituțiilor publice prevăzute la alin. (1), nu se pot asigura de către personalul de specialitate juridică angajat în aceste entități, pot fi achiziționate servicii de această natură, în condițiile legii, numai cu aprobarea:

a) ordonatorilor principali de credite pentru autoritățile și instituțiile publice ale administrației publice centrale;

(3) În situații temeinic justificate, în care activitățile juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare, necesare societăților naționale, companiilor naționale și societăților

Capital social: 385.422.400 lei

CIF: RO 14056826

Nr. Ord.reg.com/an : J32/392/2001

RO08 RNCB 0231 0195 2533 0001 - BCR Mediaș

RO12 BRDE 3305 V024 6190 3300 - BRD Mediaș



S.N.G.N. Romgaz S.A.
551130, Piața Constantin Moțaș, nr.4,
Mediaș, jud. Sibiu - România
Telefon 004-0269-201020
Fax 004-0269-846901
E-mail secretariat@romgaz.ro
www.romgaz.ro

comerciale, precum și regiilor autonome prevăzute la alin. (1), nu se pot asigura de către personalul de specialitate juridică angajat în aceste entități, pot fi achiziționate servicii de această natură, în condițiile legii, numai cu aprobarea și mandatarea reprezentanților statului sau unităților administrativ-teritoriale în organele de conducere ale acestora:

a) de către ordonatorul principal de credite coordonator, în cazul celor la care statul este acționar integral sau majoritar;"

- Specificul și complexitatea activității „ROMGAZ” - S.A., importanța, anvergura, implicațiile și consecințele derulării activității curente, participarea în relații comerciale importante, participarea în asocieri interne sau internaționale, derularea unor investiții majore economice (sute de mil euro), potențiala participare în anumite proiecte strategice la nivel național, necesitatea reorganizării societății și adaptarea la piața europeană concurențială, obligațiile asumate de reducere și stabilizare a declinului gazelor extrase inclusiv prin dezvoltarea sau implicarea în activități off shore, etc;
- Necesitatea promovării, apărării intereselor și respectării drepturilor și obligațiilor „ROMGAZ” – S.A. și ale acționarilor, și în contextual actual în care societatea este listată la bursa de la București și Londra,

S-a constatat că în anumite cazuri de excepție, deși societatea are angajați consilieri juridici, pentru apărarea intereselor societății și realizarea acestora la cel mai înalt nivel, să apară necesitatea sprijinirii activității aparatului juridic propriu de către un cabinet de avocatură în diferite domenii (fiscal, muncii, etc.)

În acest sens vă rugăm a aproba în principiu achiziția de servicii de consultanță, asistență și reprezentare juridică specializată externă, și mandatarea Consiliului de Administrație, pentru coordonarea procedurilor de achiziție de servicii de consultanță, asistență și reprezentare juridică specializată externă.

Menționăm de asemenea faptul că solicitarea a fost avizată de Consiliul de Administrație al S.N.G.N. „ROMGAZ” – S.A. prin Hotărârea nr.13/13.08.2015.

Mențiuni:

- Angajarea de consultanță juridică externă se va face doar cu informarea și aprobarea prealabilă a Consiliului de Administrație al S.N.G.N. „ROMGAZ” – S.A.;
- La selectarea societăților de consultanță juridică se vor avea în vedere și se va urmări respectarea principiilor și cadrului legislativ european (implicit cel românesc) pentru achizițiile publice, respectiv cele 7 principii: nediscriminarea, tratamentul egal, recunoașterea reciprocă, transparența, proporționalitatea, eficiența folosirii fondurilor publice, asumarea răspunderii;
- Selectarea societăților de consultanță se va face cu respectarea procedurilor interne ale „ROMGAZ” – S.A. implementate în cazul achizițiilor care nu fac obiectul și nu sunt supuse prevederilor O.G. nr. 34/2006 actualizată.

Cu stimă,

**Președinte Consiliu de Administrație
Aurora Negru**